

## **REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES**



**NÚMERO RUC:** 0993011185001 **RAZÓN SOCIAL:** CAMENBERT S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

**REPRESENTANTE LEGAL:** COELLO MORANTE VICENTE RAMON

**CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** SI S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO:** 

FEC. INICIO ACTIVIDADES: FEC. NACIMIENTO: 26/01/2017

FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 26/01/2017 FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

#### ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN RESTAURANTES

#### DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: SAUCE UNO Numero: SOLAR 42 Manzana: F-17 Referencia ubicacion: ATRAS DE COSTILLAS DE PORTETE Celular: 0988220656 Email: camenberts.a.@gmail.com

#### DOMICILIO ESPECIAL

SN

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
  \* ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
  \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
  \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
  \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
  \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
  \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

### # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS JURISDICCIÓN** \ ZONA 8\ GUAYAS **CERRADOS** 0



Código: RIMRUC2017000237614 Fecha: 16/02/2017 12:19:07 PM



# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



0993011185001 CAMENBERT S.A.

### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS**

FEC. INICIO ACT.: No. ESTABLECIMIENTO: Estado: ABIERTO - MATRIZ 26/01/2017 FEC. REINICIO:

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN RESTAURANTES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: SAUCE UNO Numero: SOLAR 42 Referencia: ATRAS DE COSTILLAS DE PORTETE Manzana: F-17 Celular: 0988220656 Email: camenberts.a.@gmail.com



Código: RIMRUC2017000237614 Fecha: 16/02/2017 12:19:07 PM